



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Навчання, підготовка, підвищення кваліфікації виборних та посадових осіб Великодимерської територіальної громади на 2021 рік»**

Заслухавши звіт керуючої справами виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Москаленко Ю.М., керуючись статтею 26 та частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Великодимерська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Навчання, підготовка, підвищення кваліфікації виборних та посадових осіб Великодимерської територіальної громади на 2021 рік», що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

**Селищний голова**

**Анатолій БОЧКАРЬОВ**

**Звіт про хід і результати виконання Програми «Навчання, підготовка, підвищення кваліфікації виборних та посадових осіб Великодимерської територіальної громади на 2021 рік»**

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 109 V-VІІІ від 24.12.2020 року затверджено Програму «Навчання, підготовка, підвищення кваліфікації виборних та посадових осіб Великодимерської територіальної громади на 2021 рік».

Головною метою Програми є створення ефективної системи організації навчання, підготовки та перепідготовки посадових осіб виконавчого комітету селищної ради, депутатів селищної ради, керівних працівників комунальних підприємств та комунальних закладів та їх кадрового резерву, формування системи правової освіти населення громади, максимальне залучення інноваційних управлінських технологій у практику діяльності Великодимерської селищної ради та її виконавчого комітету, залучення провідних наукових розробок у сфері управління, вирішення проблем ресурсного забезпечення для якісного і своєчасного забезпечення виконання Програми, застосування сучасних технологій реалізації змісту навчання на основі його диференціації та індивідуалізації.

Основним джерелом фінансування Програми є кошти місцевого бюджету Великодимерської селищної ради, передбачені для цієї мети, кошти благодійних фондів та інші кошти не заборонені законодавством. На фінансування програми у 2021 році виділено **50,0 тис.грн.**

В зв'язку з карантинними обмеженнями, пов'язаними з коронавірусною інфекцією COVID – 19, навчання посадових осіб апарату Великодимерської селищної ради та виконавчого комітету в більшості випадків відбувались в режимі on-line: відеоконференцій та семінарів в ZOOM. Дані навчання були на безкоштовній основі.

У травні 2021 року ТОВ «Академія Радник» провела два навчання у сфері публічних закупівель для посадових осіб відділу економіки, інвестицій та публічних закупівель виконавчого комітету Великодимерської селищної ради. Відповідно до укладених договорів було сплачено кошти в розмірі **10 365** грн.

У вересні 2021 року староста Богданівського старостинського округу пройшов навчання та перевірку знань з охорони праці в ТОВ «Кваліфікаційний

центр «Міжрегіональний Освітній Інститут». Відповідно до укладеного договору було сплачено **700** грн за навчання та перевірку знань.

Отже, загальна сума витрачена за період 2021 року на реалізацію Програми «Навчання, підготовка, підвищення кваліфікації виборних та посадових осіб Великодимерської територіальної громади на 2021 рік» становить **11 065** грн.

**Секретар селищної ради**

**Антоніна СИДОРЕНКО**